
 

Umro je prof. Stjepan Radić, počasni predsjednik HSS-a 

Prof. Stjepan Radić je rođen 9. studenog 1928. godine u Zagrebu. Studij 
klavira završio je 1955. god. na Muzičkoj akademiji u Zagrebu, a zatim se 
1958. i 1959. usavršavao na Akademiji Santa Cecilia u Rimu gdje je 
stekao naslov magistra. 1956. - 1961. komorni je pratilac na RTV Zagreb, 
od 1961. do umirovljenja profesor na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. 
Dobitnik je brojnih nagrada i priznanja u zemlji i inozemstvu. Započevši 
umjetničku karijeru još kao student, ubrzo je stekao međunarodnu 
reputaciju, što su potvrdili njegovi nastupi u brojnim europskim zemljama, 
Americi i Kini. U opsežnom koncertnom repertoaru posebno mjesto 
zauzimaju djela romantičnog razdoblja, koja u njegovoj kreaciji poprimaju 
čudesno zvukovno obilježje. Prof. Radić je tijekom pedagoške aktivnosti 
odgojio i niz glazbenika. Kao unuk Stjepana Radića, utemeljitelja HSS-a, 
prof. Radić i njegova šira obitelj cijeli svoj život snažno su živjeli i nosili taj 
pečat HSS-a pa i kroz žrtve i progonstva. U vrijeme demokratskih 
promjena u Hrvatskoj, Prof. Radić u duhu tradicije svoje obitelji uključio 
se u obnovu djelovanja HSS-a u domovini. Potpredsjednik Stranke je od 
1991. godine, duže  vrijeme i zamjenik predsjednika HSS-a,  a 1995. 
godine postaje i njezin saborski zastupnik. Od 1996. godine jedno vrijeme 
obnašao je i dužnost potpredsjednika Hrvatskoga sabora. Glavna 
skupština HSS-a, 14. prosinca 2002. godine izabrala ga je za počasnog 
predsjednika HSS-a, a 2004. godine povodom 100-te obljetnice HSS-a, 
Glavna skupština HSS-a dodjeljuje mu i „Zlatno odličje HSS-a“. 

U srijedu 24. ožujka 2010. godine s početkom u 10 sati u prostorijama 
Središnjice HSS-a u Zagrebu, Zvonimirova 17/1. komemoracijom, Stranka 
se oprostila od svog počasnog predsjednika prof. Stjepana Radića. 
Komemoraciji je nazočila obitelj Radić, čelništvo HSS-a, sadašnji i bivši 
dužnosnici Stranke i članovi iz cijele Hrvatske, te broji prijatelji profesora 
Radića iz glazbenih i kulturnih krugova.  

Posljednji ispraćaj počasnog predsjednika je bio na groblju Mirogoj 25. 
ožujka 2010. godine u 10 sati. 

 


